

## മറാഫിഖ്

ഇന്നു നാം ഖുർആനിനെ മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുള്ളത് ,കറച്ച കെട്ടുകഥകളും,മുത്തശ്ശിക്കഥകളും ,സ്ത്രീപുരുഷ ബന്ധവും, ആർത്തവവും,മലമൂത്രവിസർജ്ജനവും,അവക്കെല്ലാം ശേഷം ശുദ്ധിയാകലും ,പെണ്ണുകെട്ടലും ,കാര്യം തീർക്കലും,ഇതരസമൂഹങ്ങളെ ശത്രുക്കളായി കാണലും,തലവെട്ടലും,ഉന്നതരായ പ്രവാചകന്മാരുടെ വികൃതമാക്കപ്പെട്ട ചരിത്രങ്ങളുമെല്ലാം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഗ്രന്ഥമായിട്ടാണ്.ശക്തമായ ഒരു പ്രത്യയശാസ്ത്രവും,ആ പ്രത്യയശാസ്ത്രത്തെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടുള്ള ഒരു ഉന്നത സമൂഹത്തെ സൃഷ്ടിച്ചെടുക്കലുമാണ് ഖുർആനിന്റെ ലക്ഷ്യം എന്നാണ് നാം മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുള്ളത് അല്ലാതെ മുഅജിസത്തുകൾ എന്ന പേരിൽ കുട്ടികളുടെ കഥാപുസ്തകങ്ങളെപോലും വെല്ലുന്ന യുക്തിരഹിതമായ കഥകളടങ്ങുന്ന ഗ്രന്ഥമല്ല .ഉന്നതമായ സംസ്കാരവും ,മൂല്യങ്ങളും ഉൾക്കൊണ്ടു ജീവിച്ച മഹൽ വ്യക്തികളായിരുന്നു പ്രവാചകന്മാർ. അല്ലാതെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ സൗന്ദര്യം കാണുമ്പോഴേക്കും വീഴുന്നവരായിരുന്നില്ല .മനുഷ്യസ്നേഹികളായിരുന്നു അവർ. മനുഷ്യരുടെ മോചനമായിരുന്നു പ്രവാചകന്മാരുടെ ദൗത്യം. അല്ലാതെ കേവലം ചില അനുഷ്ഠാന ക്രമങ്ങൾ പഠിപ്പിക്കലും ,ആർത്തവം ഉണ്ടായാൽ കുളിക്കാനും വലിയ അശുദ്ധിക്കു കുളിക്കാനും,മണ്ണുകൊണ്ടു കയ്യുംമുഖവും തുടക്കാൻ പഠിപ്പിക്കലുമായിരുന്നില്ല അവരുടെ ലക്ഷ്യം.ഇത്തരം യുക്തിരഹിതമായ കഥകളുംഅനുഷ്ഠാനങ്ങളും ,ആചാരങ്ങളും, യുദ്ധങ്ങളുമൊക്കെയാണ് പ്രവാചകന്മാരുടെ ലക്ഷ്യമെങ്കിൽ അതിനു ഒരു മൊല്ലയെ വിട്ടാൽ മതി.ഉന്നതരായ പ്രവാചകരോ,ശക്തമായ പ്രത്യയ ശാസ്ത്രം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒരു ഗ്രന്ഥത്തിന്റെയോ ആവശ്യമില്ല.ആ പ്രവാചകന്മാർ കൊല്ലപ്പെടേണ്ടതില്ല.നാടുകടത്തപ്പെടേണ്ടതില്ല.

ഖുർആൻ ഉന്നതമായ ഒരു പ്രത്യയശാസ്ത്രവും, ഒരു ആശയവും മുന്നോട്ടുവെക്കുന്ന ഗ്രന്ഥമാണ് .ആരീതിയിൽ ഖുർആനിനെ നാം സമീപിക്കണം.ഇങ്ങിനെ ഉന്നതമായ ഒരു പ്രത്യയശാസ്ത്രത്തിലധിഷ്ഠിതമായ ഐശ്വര്യപൂർണ്ണമായ സമൂഹത്തെ വാർത്തെടുക്കലാണ് ഖുർആനിന്റെ ലക്ഷ്യം.സാംസ്കാരിക സമ്പന്നവും ഐശ്വര്യപൂർണ്ണമായ ഒരു സമൂഹത്തെ സൃഷ്ടിച്ചെടുക്കലാണ് ഖുർആനിന്റെ ലക്ഷ്യം .

മിർഫഖ് എന്ന പദം റഫിഖ എന്ന പദത്തിൽ നിന്നാണ് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. രണ്ടു ശരീരമാണെങ്കിലും ഒരേ മനസ്സായി കഴിയുന്ന സുഹൃത്തിനെയാണ് റഫീഖ് എന്നു പറയുക റഫിഖ എന്ന പദത്തിന്റെ ഉപകരണത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന(ഇസ്സൂൽ ആല, ഇൻസ്സൂമെന്റൽ നൗൺ)നാമമാണ് മിർഫഖ് എന്നത്. ഫതഹ എന്ന ക്രിയയിൽ നിന്നും മിഫ്താഹ് ഉണ്ടാകുന്നതുപോലെ. ശഅല(عش)എന്ന ക്രിയയിൽ നിന്നും മിശ്ആൽ ഉണ്ടാകുന്നതുപോലെ. അപ്പോൾ മിർഫഖ് എന്ന ക്രിയയുടെ ബഹുവചനമാണ് മറാഫിഖ് എന്നത്. അതായത് മനുഷ്യരെ യോജിപ്പിക്കുന്ന ഉപകരണം എന്നു സാരം.

അതുപോലെ ഇലാ (إلى) എന്നു അറബിയിൽ പറഞ്ഞാൽ ലേക്ക് (to) എന്നു അർത്ഥം. "ഇലസ്സൂഖി" അങ്ങാടിയിലേക്ക്, "ഇലല്ലൈലി" രാത്രിയിലേക്ക്, "ഇലാ അസ്സുലാത്തി" സ്വലാത്തിലേക്ക് എന്നൊക്കെ പറയുന്നതുപോലെ .

അപ്പോൾ 5/6 ൽ "ഇദാ ഖത്തൂം ഇലാ അസ്സുലാത്തി ഫഗ്സിലു വുജൂഹക്കും വ അയ്ദിയക്കും ഇലാ അൽ-മറാഫിഖി "എന്നു പറഞ്ഞാൽ നിങ്ങൾ സ്വലാത്തിന്റെ പ്രയോഗവൽക്കരണത്തിനു ഒരുങ്ങിയാൽ മനുഷ്യരെ യോജിപ്പിലെത്തിക്കാനുള്ള ഉപകരണമാകേണ്ടതിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ വീക്ഷണങ്ങളെയും ,ലക്ഷ്യങ്ങളെയും,കഴിവുകളെയും,പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ശുദ്ധീകരിക്കുക "എന്നു സാരം.

മനുഷ്യരെ ഒരുമിപ്പിക്കാനുള്ള ഈ ഒരു ആയത്ത് മാത്രം സമൂഹത്തിൽ നാം പ്രായോഗികമാക്കിയാൽ ഇന്നു നാം കാണുന്ന ഈ കലാപങ്ങളും ശത്രുതയും വിദ്വേഷങ്ങളും സമൂഹത്തിൽ ഇല്ലാതാക്കാൻ കഴിയും. എന്നാൽ ഈ വചനത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർ തന്നെ പരസ്പരം കലഹിച്ചും ,ശത്രുതയിലുമാണ് ജീവിക്കുന്നത്. കാരണം കേവലം ഒരു അനുഷ്ഠാനത്തിനു ഒരുങ്ങിയാൽ നീ കൈകളും മുഖങ്ങളും കഴുകണം എന്ന ചെറിയ ഒരു അർത്ഥത്തിലേക്ക് ഈ വചനത്തെ കൊണ്ടുവന്നു .വെള്ളം കൊണ്ടു സ്നാനം ചെയ്താൽ തങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ കഴുകിക്കളയപ്പെടും എന്ന എല്ലാ മതവിശ്വാസികളുടെ വിശ്വാസവും മുസ്ലിംകളിലേക്കും കടന്നുകൂടി. അങ്ങിനെയാണ് വൃദ്ധ എന്ന പേരിൽ ഒരു അംഗശുദ്ധി കടന്നു വന്നത്.ഇതു ചെയ്യുന്നതോടുകൂടി ആ ഭാഗം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകും എന്ന വിശ്വാസവും നമ്മിലേക്ക് കടന്നു വന്നു .സമാധാനം ഉറപ്പുവരുത്തുന്ന ദൈവിക മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ അഥവാ ദൈവിക വ്യവസ്ഥിതിയുടെ പ്രയോഗവൽക്കരണത്തിനു ഒരുങ്ങുമ്പോൾ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വീക്ഷണങ്ങളെയും ,ലക്ഷ്യങ്ങളെയും (വുജൂഹക്കും) കഴിവുകളെയും,കർമ്മങ്ങളെയും(അയ്ദിയക്കും)മനുഷ്യരെ സുഹൃത്തുക്കളാക്കാനുള്ള ഉപകരണങ്ങളാകേണ്ടതിലേക്ക്(ഇലൽ മറാഫിഖി) നിങ്ങൾ ശുദ്ധിയാക്കുക.

കേവലം ആചാര അനുഷ്ഠാനങ്ങളിൽ മാത്രം മുർത്താനിനെ ഒതുക്കാതെ ശക്തമായ ഒരു പ്രത്യയശാസ്ത്രം വിവരിക്കുന്ന ഗ്രന്ഥമായി കാണാൻ ശ്രമിക്കുക!!!